AHHOTALHA.

Tect mo Teme «KBagpaTHble ypaBHEHHS» ITpEAHA3HAUEH I o0yJamuxcs 8-9 kiacco
o0meoOpa3oBaTenbHbIX MKOIN. OH MOXET OBITh HCIIONB30BAH Kak Uil TEMaTHYECKOTO
KOHTPOJISI 3HAaHUH 10 UTOraM n3ydeHust TeMbl «KBaJapaTHble ypaBHEHUS» B 8 Kjlacce, Tak U B
npouecce noarorosku k I'MA B 9 kiacce.

IlosicHuTEILHASA 3aIMCKA

3amaHus JTaHHOTO TECTa COocCTaBlieHbl 10 Teme «KBaapaTHble ypaBHeHHs1» B Ipeieiiax
yueOHOoro marepuana s ydamuxcs 8 kiacca. OHU MpeaHa3HaueHBl ISl IPOBEPKU YPOBHS
3HAaHUW, YMEHHUI U HAaBBIKOB yYalIUXcs MO JaHHOW TeMe U MOTYT MTOMOYb BBITYCKHHKAM MPHU
noarotoske k [ A.

Tect cocrout u3 10 3amanmii. Kaxkmoe 3amaHme Tecta mMmeer 3- 5 BapHaHTOB OTBETA, W3
KOTOPBIX TOJBKO OJIMH SBJISICTCS MPAaBWIbHBIM. [IpUBEICHBI OTBETHI.

Tecr.



1. Kakoe U3 OpeUI0KEHHBIX YPABHEHUN HE ABJISETCS KBAaJIPAaTHLEIM YpaBHEHUEM?

A)34x°-57x+7=0. B)-18x°+3x+4=0. B)2x+:x’+5=9,
Nsx+12=8. ) 2-2x+x =2,

2. Ecinin juckpuMuHadT pased 0, TO ypaBHEHHE:

A) umeet 2 KOpHSA b) He nmeer kopHei B) umeer onuH KOpeHb

3. Kakoe uz uncen -2,-1,0, 1.2 sgBasgercs KOpPHEM YpaBHEHHUS 3x%-5x +2 =07

A) 1. B)-1.  B)O. T)-2. 0 2.

4. Pennre HENOJHOE KBAAPATHOE YPABHEHUE 2x°>+18=0.

A)2H%. b)-1u09. B)Owuo. I') HeT kopHel ) -3 u3.

2
5. Pemmte HEmonHOE KBaJpaTHOE ypaBHEHHE X - 2X = (.

A)-1u2 b) O u -2. B)Ou?2. I') HeT xopHeil. M)2u %

2 _
6. Pemure HenmoaHoe KBajipaTHoe ypaBHeHue -5x° = 0.

A) 0. b)-1u0. B)5u0. IN-5ul. J)O0wul.

7. CKOJIBKO KODHEN UMEET VPaBHEHHE x%-7x + 6 =0,

A) ner kopHeit B) 1 kopeHp B) 2 kopHs1.

8. Haiinnre KOpHU YpaBHEHHUS x>+ 6x+5=0.

A) 1us. b)-1 u -6. B)O u 6. IN-2u4. ) -1u-5.

9. Pemure ypaBHeHUE 7x%-x—8=0.

A) ln 2. B)-lu-7. B)2u6 I)-2u4 IH-1u 2

10. Haiinure mpousBeicHUE KOPHEN YpaBHEHUs 2 x’-15x-28=0,

A) 14. b)-14.  B)28. ) 15. ) - 28.

OTBETHI:

HoMmep | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
orBetr | I B A r b A B )| )| b




